



王飛雪  
董事長

本人謹代表董事會呈報直真節點控股有限公司（「直真節點」或「本公司」）及其附屬公司（統稱為「本集團」）截至二零零四年十二月三十一日止年度之上市後首份年報。

二零零四對於直真節點來說絕對是豐收的一年。截至二零零四年十二月三十一日止年度，本集團的營業額約為人民幣108,226,000元（二零零三年：約人民幣92,197,000元），股東應佔溢利約為人民幣28,524,000元（二零零三年：約人民幣25,347,000元），兩者分別較二零零三年上升約17.4%和12.5%。每股基本盈利為人民幣9.14分（二零零三年：人民幣8.45分），於二零零四年十二月三十一日的手頭現金約人民幣90,953,000元。

## 股息

董事會建議派發截至二零零四年十二月三十一日止年度之末期股息1.7港仙。

## 業務回顧

本集團於二零零四年十一月十八日成功在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)主板(「主板」)上市(股份代號：2371)(統稱為「上市」)。本集團從一九九九年十月成立至今只是短短五年，從一家名不見經傳的小公司到現在年營業額逾億元、目前擁有員工接近二百七十人、在行內備受敬仰、深受客戶喜歡的主板上市公司，證明本集團本身實力雄厚、管理完善和財務基礎穩健。

上市的成功是本集團的重要里程碑，此次上市集資主要用作擴大本集團產品及服務組合、與3G有關的研發活動、與一策略夥伴設立合資公司、擴大銷售渠道及市場推廣活動、擴大本集團的OSS實驗室及執行和完成第三級軟件能力成熟度集成模型(「第三級CMMI」)專案，同時也是本集團招賢納士的良好機會，對挽留現有員工有積極的鼓勵作用。

本集團自成立以來，一直替電信服務提供商提供OSS自主開發軟件產品以至一站式的整合服務。業務包括銷售自主開發軟件、提供以自有軟件為主的系統集成，以至維護、培訓及其它售後服務，主要客戶包括中國移動等四大基礎電信服務提供商，遍及中國31個省份和城市，已完成多個項目，並成功開發了約30個自主開發軟件。

於回顧期內，本集團的科研成果及業務成績都得到多方面的肯定。二零零四年被本集團定為產品及服務年，針對這一目標，本集團致力提高產品的質量。在二零零四年十一月二十五日，本集團的附屬公司北京直真節點技術開發有限公司(「北京直真」)和上海直真節點技術開發有限公司(「上海直真」)順利通過第三級CMMI的評估，直至二零零四年十二月三十一日，中國大陸僅約二十家軟件企業通過了第三級CMMI或以上的評估。

另外，我們的「給予移動網絡的大型綜合網管系統」更於二零零四年獲得由中國信息產業部支持的中國通信學會頒發「中國通信學會科學技術獎」一等獎，去年全國只有五個項目獲此殊榮，表示本集團的OSS系統已獲得國家及專業人士的肯定。

此外，本集團更獲頒發德勤二零零四年度亞太地區高科技高成長500強，有關獎項只頒發予「高科技公司」，即擁有專有技術，並且該項技術為該公司帶來顯著的運營收入，獲此殊榮證明本集團產品已經達到國際技術水平，並已為本集團帶來實際回報。上市獲得政府的大大嘉許，中關村管委會和昌平區政府為本集團舉辦慶功晚會，這說明我們已被社會所大力承認。



## 前瞻

對於本集團未來的發展，我們是充滿信心的。於二零零五年一月中國信息產業部在全國信息產業工作會議上首次表示，本年將適時提出中國發展第三代移動通信（「3G」）的決策建議，有關消息對本集團帶來極大的鼓舞作用。事實上，為抓住3G所帶來的這個黃金機會，本集團從二零零二年第四季開始，便已經致力於面向3G OSS等相關產品的研發和招聘人才工作，所以，3G的發展和由此帶來的行業變化，將為本集團帶來積極的影響。我們是目前少數掌握3G技術的OSS軟件提供商。本集團擬在3G研發方向上加大投資，希望能夠把握這個機會，藉以此讓我們的業務發展更上一層樓。除此之外，隨著中國經濟改革開發的深入，經濟的蓬勃發展，中國其他重點行業的信息化建設水平的提高，對OSS系統的需求也日漸強盛，本集團尋求將OSS產品和解決方案向其它重點行業和專網運營商拓展的機會。

二零零五年根據本集團發展策略，在繼續加強產品開發和提升服務質量的同時，重點拓展和拓寬市場銷售的渠道。我們亦將努力改進管理、注重產品質量及交付，努力取得可持續的成績來回饋股東、回饋員工、回饋社會。

展望未來，我們將以上市為契機，以不斷提供創新的產品和服務，規範化的運作和管理，優化我們的銷售渠道，進一步樹立我們的專業化品牌形象，實現健康快速的發展，讓本集團在市場中獲得更大的成功。我們將繼續本著「提供行業領先的軟件產品和解決方案、為客戶創造其商業價值」的精神。我們相信，我們將成為國內一流、國際知名的OSS產品和解決方案提供商，為我們的股東、我們的員工和社會創造更高的價值！

## 致謝

本人謹代表董事會對全體管理人員及員工之辛勞及貢獻致以由衷的謝意。本人亦藉此機會衷心感謝我們的股東、投資者及客戶一直以來之鼓勵及支持。

承董事會命

王飛雪

董事長

中國北京，二零零五年四月十九日